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Před letošním masopustem jsem si dělala takové osobní ohlédnutí za uplynulými ročníky
a zavzpomínala na úplné začátky této již tradiční akce, kdy jsme nadšeně v pár lidech
přemýšleli, jak to všechno pojmout, co všechno k tomu budeme potřebovat a hlavně, jestli 
vůbec někdo přijde… A přišel! A přišlo tolik lidí, že jsme tomu nechtěli věřit :). Uteklo to jako 
voda a v sobotu 10. února starostka uvítala návštěvníky „našeho“ masopustu už pošestnácté!

  

 

  

Slunce letos nejspíše trávilo prázdniny v teplých krajích, proto obloha zůstala v našedlém 
odstínu po celý den. To však zjevně neodradilo od účasti v masopustním průvodu, který se 
tradičně sešel u kostela ve dvě v hojném počtu. Po úvodním přivítání vystoupili žáci 
Základní školy Třebotov, kteří svými veselými písněmi polahodili našim slechům. 
Následovali pečlivě nachystané scénky třebotovských dobrovolných hasičů, bez kterých 
bychom si již tuto akci ani neuměli představit. Publikum tak pobavili masopustní prověrkou, 
pro kterou vyvinuli speciální skener, který na základě DNA posoudil, zda se takový běžný 
návštěvník může vůbec průvodu zúčastnit. Jako zkušební vzorek posloužil tradiční masopustní 
medvěd, z kterého vytáhli tolik krve, že málem zkolaboval. Ukázalo se, že tento způsob 
získávání DNA by nemuseli všichni přítomní vydržet a také by to bylo dosti zdlouhavé. 
Avšak známý místní vynálezce, který je tvůrcem těchto zázračných strojů, si poradil i s tímto 
problémem a vyvinul i jednodušší verzi skenování – to se dozvíme později. Medvěd naštěstí 
přežil a průvod se za zvuku dechovky „Big bandu mistra Bláhy“ přesunul k prvním zastávkám
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obcí.

  

 

  

A tak se ocitáme u obecního úřadu, kam byly nainstalovány severní hodiny chybějící 
na věži kostela. To však nebyly jen tak nějaké hodiny, byly to hodiny s kukačkou, která 
při kukání rozhazovala jitrnice! Ale moc velké zásoby kukačka neměla, tak se průvod 
zanedlouho dal znovu do pohybu přes sousedské zastávky. U Lípy účastníci prošli skenovacími

turnikety a získali tak potřebnou masopustní prověrku, která je dovedla až k restauraci 
U Růžičků, kde ochotnický spolek dobrovolných hasičů vystupující pod názvem Plamínek 
divadelně ztvárnil poučnou pohádku nejen pro děti „O neposlušných kozičkách a zdánlivě 
nenasytném vlkovi“.

  

 

  

U kostela, na zastávkách při průvodu i v „cíli“ bylo možné nasytit se skvělými dobrotami, 
ať už sladkými nebo slanými, napojit se lahodnými moky a zahřát tak prochladlá těla. 
Za to všechno patří díky velké spoustě lidí, kteří se jakýmkoli způsobem zapojili či podíleli 
na masopustu. Děkujeme moc všem, kteří přispěli hmotně, finančně či osobně k realizaci 
akce a všem přítomným za vytvoření masopustní atmosféry!

  

 

  

Chcete-li si připomenout některé momenty nebo zjistit, o co jste přišli, zadejte na „youtube“ 
do vyhledavače„třebotovský masopust 2018“ a můžete se bavit :). 
Díky všem a na shledanou zase za rok!
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